

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ  
عَسَىٰ اَنْ يَّعْبَثَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

# الفضل

روزنامہ

شعبہ بخشنہ یکم محرم ۱۳۷۸ھ  
فی پشاور

۱۵ روپے

جلد ۲۸ ۱۳ ۹ وفاقہ ۱۳۷۸ ۹ جولائی ۱۹۵۹ء نمبر ۱۶

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ

### کی صحت کے متعلق اطلاعات

رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ اس وقت عام طبیعت بہتر ہے۔

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منورا احمد صاحبہ۔ نخلہ

(۱) نخلہ ۴ جولائی ۱۰ بجے شب بذریعہ فون از خوشاب

کل دن بھر حضور اقدس کی طبیعت عام طور پر بہتر رہی۔ البتہ کچھ اعصابی ضعف کی شکایت رہی۔ رات نیند اچھی آگئی۔ آج دن بھر حضور کو اعصابی ضعف اور چکروں کی شکایت رہی۔ اجاب جماعت التزام کے ساتھ حضور کی کمال تقویائی کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منورا احمد

(۲) نخلہ ۶ جولائی ۹ بجے صبح بذریعہ فون از خوشاب

رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ اس وقت عام طبیعت بہتر ہے۔

خاکسار۔ ڈاکٹر مرزا منورا احمد

## عراق اور روس کے درمیان ایک اور سمجھوتہ

روس چھ ہزار ٹن عراقی روٹی خریدے گا

یہاں ۸ جولائی۔ عراق نے روس کے ساتھ حال ہی میں ایک اور تجارتی سمجھوتہ کیا ہے۔ اس کے تحت عراق روس کو چھ ہزار ٹن روٹی بیانی کرے گا۔ اس سمجھوتے پر عمل درآمد بھی شروع ہو چکا ہے۔ چنانچہ عراق سے اب تک ایک ہزار سات سو ٹن روٹی بھیجی جا چکی ہے۔ باقی روٹی تقریباً روانہ کر دی جائے گی۔ اس سے قبل بھی اور کئی اشیاء کے تبادلے اور خرید و فروخت کے متعلق روس اور عراق میں متعدد سمجھوتے ہو چکے ہیں۔

## افوسناک حادثہ

۱۵ جولائی۔ نائٹ افوس سے لکھا جاتا ہے۔ کہ محرم منشی نور الدین صاحب کاتب الفضل کا چھوٹا لڑکا عزیز کریم الدین ہرچوہ سال کل مورخہ جولائی کو سیلاب کے پانی میں نہاتے ہوئے ڈوب کر وفات پا گیا۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم تعلیم الاسلام ہائی سکول میں نون جماعت میں تقسیم پڑھتا تھا۔ بہت ہنس مکھ اور سید بچہ تھا۔  
ادارہ الفضل اس افوسناک حادثہ پر محرم منشی صاحب اور ان کے خاندان سے دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتا ہے۔ اور دست برداری سے کہ اللہ تعالیٰ عزیز مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور والدین کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرتے ہوئے بہترین اجر سے نوازے آمین

## شادہ میں پانی اتہانی سطح پر پہنچنے کے بعد اجازت شروع ہو جائے گی

لاہور کا حفاظتی بند بالکل محفوظ حالت میں ہے

لاہور ۸ جولائی۔ کل شادہ کے مقام پر دریائے راوی میں پانی اتہانی سطح پر پہنچنے کے بعد منظر یکساں تھا۔ امید ہے اب پانی اتہنا شروع ہو جائے گا۔ کل اتہانی سطح ۱۶ فٹ ۲ انچ یعنی جو ۱۹۵۵ء کے مقابلے میں ۴ فٹ کے قریب کم ہے۔ اس وقت ڈال ۲ لاکھ کیونگ پانی خارج ہو رہے۔ ۱۹۵۵ء کے سیلاب کے وقت شادہ پر پانی کا اخراج ۲ لاکھ کیونگ تھا۔ اور سطح ۲۰ فٹ کے قریب تھی۔ لاہور کا حفاظتی بند بالکل محفوظ حالت میں ہے جس کی وجہ سے شہر کو کوئی خطرہ نہیں۔ البتہ دائیں کنارے پر پانی دور دور تک پھیل گیا ہے۔ کل سے لاہور سے گوجرانوالہ۔ شیخوپورہ اور لال پور کے درمیان سڑکوں پر ہر قسم کی ٹریفک بند ہے۔

سرگودھا پانچ ضلعوں سے کٹ گئی

جلم اور خیاب میں اب پانی اتہنا ہے۔ تمام نیچے کی طرف سیلاب کافی زور ہے۔ سرگودھا، ضلع پانچ ضلعوں۔ جمنگ۔ گوجرانوالہ۔ شیخوپورہ۔ گجرات اور مظفر گڑھ سے بالکل کٹ گیا ہے۔ اسی طرح سرگودھا اور لال پور سے فیڈٹ کا رابطہ بھی قائم نہیں ہے۔ وہاں سے خزانہ لال پور منتقل کر دیا گیا ہے۔

جنرل شہاب کے نام شاہ حسین کا پیغام

بیروت ۸ جولائی۔ حکومت اردن کا ایک وفد کل عمان سے بیروت پہنچا ہے۔ یہ وفد لائٹ کے صدر جنرل شہاب کے نام شاہ حسین کا ایک خاص پیغام لے کر آیا ہے۔ خیال ہے کہ شاہ حسین نے اس پیغام میں فلسطین کے سوال پر عرب حکومتوں کے سربراہوں کی کانفرنس بلا کا مشورہ دیا ہے۔

امریکی سفیر برائے پاکستان نے اپنے

عہدہ کا حلف اٹھایا  
واشنگٹن ۸ جولائی۔ پاکستان کے لئے امریکہ کے نئے سفیر ڈیوڈ ہنری نے کل اپنے اپنے عہدے کا حلف اٹھایا۔ انوں نے ۲



# دعا

# خدّام الاحمدیہ خدمتِ خلق کے لئے تیار ہو جائیں

(۱) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی (رحمۃ اللہ علیہ)

اس سال غیر معمولی طور پر برسات کے شروع میں ہی سیلاب کا زبردست خطرہ پیدا ہو گیا ہے اور پنجاب کے سائے دریاؤں میں عظیم المثل طغیانی کے آثار نظر آ رہے ہیں۔ گزشتہ تجربہ بتاتا ہے کہ ایسے سیلابوں میں جانوں اور مالوں کا بے پناہ نقصان ہوا کرتا ہے۔ بے شمار جانیں ضائع جاتی یا زخمی ہوتی ہیں جن میں زیادہ تر عورتوں اور بچوں اور بوڑھوں اور بیماروں اور پھر خصوصیت سے غریبوں اور بے سہارا لوگوں پر زبرد پڑتی ہے اور یہی وہ طبقہ ہے جو زیادہ ہمدردی اور زیادہ امداد کا مستحق ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ ایسوں کے ذخیروں اور مکاؤں اور مکانوں کے سامانوں اور رستوں اور ریلوں اور ریلوں اور مویشیوں وغیرہ کے نقصان کا تو کوئی حد و حساب ہی نہیں رہتا۔ پس میں تمام مجالس خدام الاحمدیہ سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ حسب سابق اس موقع پر آگے آئیں اور مخلوقِ خدا کی خدمت کا ثواب کمائیں۔ ڈوبتے ہوؤں کو بچائیں۔ ملیہ کے نیچے دبے ہوؤں کو نکالیں۔ زخمیوں کو دوائیں ہتیا کریں۔ بھوکوں کو کھانا کھلائیں۔ شکستہ مکانوں کی مرمت کریں۔ مصیبت زدہ لوگوں کو حفاظت کے مقامات تک پہنچائیں اور مویشیوں اور سامانوں کو ضائع ہونے سے بچائیں۔ اور جہاں جہاں حکومت کو یا بے یار و مددگار لوگوں کو کسی قسم کی مدد کی ضرورت ہو ان کی مدد کو فوراً پہنچیں۔ اور اس امداد میں مذہب و ملت کا کوئی لحاظ نہ رکھیں۔ ہمارا خدا سب کا خالق و مالک ہے اسکی مخلوق کو جہاں بھی اور جہی بھی امداد کی ضرورت ہو خدام الاحمدیہ چیت بندگانِ خدا کی طرح لبتیک لبتیک کہتے ہوئے آگے آجائے چاہئیں۔ ومن کان فی عورت اخیہ کان اللہ فی عونہ۔

والسلام۔ خاکسار مرزا بشیر احمد ریلوے ۶۵۹

بہ طرح ایک ناسندان اپنے عمل میں بادی اشیاء کے تجربات اور مشاہدات کرتے ہیں چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کا بار بار یہ فرمایا کہ "جب جماعت خاص طور پر بادی میں میرے لئے دعا کرتی ہے تو مجھے آرام آجاتا" اس حقیقت کا واضح ثبوت ہے کہ اللہ تعالیٰ واقعی اپنے عزیز بندوں کی باتیں سنتا ہے۔ اور ان کو قبول کرتا ہے۔ یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ جماعت اگر ایسی دعاؤں کی قائل نہیں ہے جو بے پناہ بدل۔ جو بوسنی یا ایسیوں کی رنگ میں مانگتے ہیں۔ جن کے پیچھے نہ تو خلوص ہوتا ہے۔ اور نہ خیریت کا جذبہ ہوتا ہے۔ ہمارا اعتقاد ہے کہ سہارا ایسی ہی وقت مفید ہوتا ہے۔ جب ہم خود بھی ان تمام طاقتوں سے پورا پورا کام لیں جو اللہ تعالیٰ نے ہم میں ودیعت کی ہے ہم ایسی دعا کے قائل نہیں کہ آدمی خود تو پاؤں توڑ کر بیٹھ رہے اور کسی کام کی سرانجام دہی میں ان قوی سے ذرا بھر کام نہ لے جو اللہ تعالیٰ نے اسے دیے ہیں۔ بلکہ دعائیں کو مانا جاتا ہے۔ ایسی کھوکھلی دعائیں قبولیت کا کوئی حق نہیں رکھتیں کیونکہ ان کے ساتھ خدا زاد طاقتوں کے استعمال کرنے کا کفرانِ نعمت شامل ہوتا ہے۔ ہم حتی الوسع عمل کو دعا کا ہی جزو سمجھتے ہیں۔ اس لئے ہمارے نزدیک دعا کی قبولیت کا یہ ایک اہم جزو ہے کہ ہم جس امر کے حصول کے لئے دعائیں کریں اس کے حصول کے لئے وہ تمام مادی قوتیں بھی استعمال کریں جو اللہ تعالیٰ نے ہمارے وجود میں ودیعت کی ہوئی ہیں۔ اور اصل دعا کا سہارا اسی طرح ہے جس طرح ایک دن کے بچے کو سہارا دے کر چٹا کھانا بے فائدہ پرتا ہے۔ البتہ جب تک کہ مانگوں میں قوت پیدا ہو جاتی ہے اور بچہ سات آٹھ یا دس مہینے کا ہو جاتا ہے تو ایسا سہارا واقعی مفید ہوتا ہے اور چند دنوں میں ہی بچہ اپنے پاؤں پر کھڑا ہونا سیکھ جاتا ہے۔ دعا پر بھی اسی طرح ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے قویوں کو بھارت ہے۔ اور ہم میں جو شخص عمل پیرا ہوتا ہے اور بسا اوقات بظاہر ایک ناممکن کام بھی ممکن ہو جاتا ہے۔ اس طرح دعا عمل کا بدل نہیں بلکہ دعا عمل کی مددگار ہے۔ عمل تمنا چتر ہے اور دعا اس کا سہارا ہے۔

(باقی)

آجکل ساری جماعت خاص طور پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت کی خبر سننے کے لئے بے تاب رہتی ہے۔ اور خاص طور پر دعاؤں میں مصروف ہے۔ اور جبکہ حالیہ ریورٹوں سے واضح ہوتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت روز بروز پہلے سے بہتر ہو رہی ہے۔ اور ہمارا ایمان ہے۔ کہ صحت میں یہ روز افزوں ترقی اگرچہ آہستہ آہستہ ہو رہی ہے۔ جماعت کی مخلصانہ دعاؤں ہی کے ذریعے سے ہو رہی ہے۔ اور جب کہ جماعت جانتی ہے کہ حضور نے خود کئی بار فرمایا ہے کہ حضور کو جماعت کی دعاؤں سے فائدہ پہنچتا ہے اور جب دولت زیادہ شروع ہوتی ہے اور زیادہ دلی توجہ سے دعائیں کہتے ہیں تو حضور جلد صحت یاب ہو جاتے ہیں۔ آج شاہ دنیا میں جماعت احمدیہ ہی واحد مذہبی جماعت ہے جو قرآن کریم کی روشنی میں یہ عقیدہ رکھتی ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کی دعاؤں کو سنتا ہے۔ اور مرمت عقیدہ ہی نہیں رکھتی۔ بلکہ ہمارا اس کا تجربہ اور مشاہدہ رکھتی ہے۔ چنانچہ ہر سچا احمدی علی وجه البصیرت یہ ایمان رکھتا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جو بار بار اپنے بندوں کو دعا کی تاکید کی ہے۔ واقعی ایک حقیقت پر مبنی ہے۔ وہ کوئی استعارہ نہیں۔ اور نہ کوئی ضابطہ انجیزی ہے۔ ہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے دعا اور اس کی قبولیت پر ایسا ہی محکم یقین رکھتے ہیں۔ جس طرح مادی چیزوں کی حقیقت پر یقین رکھتے ہیں۔ دعا ہمارے نزدیک ایسی ہی ثابت شدہ ہے۔ جیسے کہ ہم پہننے کو زبان پر رکھ کر جان لیتے ہیں۔ کہ یہ میٹھی ہے یا بد یا جیسے ہم پتھر کو چھو کر محسوس کرتے ہیں کہ یہ ٹھوس ہے۔ اور اٹھا کر دیکھ لیتے ہیں کہ اس میں وزن ہے۔ اسی طرح ہمارے یقین میں بات پر عملی وجہ البصیرت محکم ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ہمارے دعاؤں کو سنتا ہے۔ اور قرآن کریم میں یہ جو اس لئے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے سمجھ کر اپنے بندوں سے دعا کرے اور وہ دعا قبول ہوگی۔ تو یہ محض دل پہلے نہیں ہے بلکہ ایک واقعی حقیقت ہے ہم نے اس کا دیکھا ہے تجربہ اور مشاہدہ ہی ہے



## لجنہ امانت مرکزی کی تعزیمی قرارداد

بروزات

محترم خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب محترم چوہدری عبداللہ خان صاحب اور  
تذیب بیگم صاحبہ بنت چوہدری محمد عظیم صاحب باپ  
مؤرخہ ۲۹ جون ۱۹۵۷ء کو لجنہ امانت مرکزی کی تشکیل اور اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں محرم  
خان صاحب مولوی، فرزند علی صاحب اور چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب امیر جماعت جدیدہ کوچی  
کی دعوت حضرت آیات کے متعلق مندرجہ ذیل قرارداد تخریفات بالاتفاق رائے پاس ہوئی  
یہ دونوں بزرگ جماعت احمدیہ کے سرگرم عمل ممبر تھے۔ چوہدری عبداللہ خان صاحب  
کے وجود سے جماعت احمدیہ کوچی کو جتنی ترقی نصیب ہوئی اس کا سبب چوہدری صاحب  
مرحوم و مفور کے سر ہے۔ دعایے کہ خدائے مہربان کو جنت الفردوس میں اعلیٰ سے  
ایک مقام عطا فرمائے اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کی وفات سے  
جو خلاء جماعت میں پیدا ہو گیا ہے اس کو پُر کرے۔ آمین۔  
(۲) مرحومہ تذیب بیگم کی جو اناں مرگ بھی ایک جانگاہ صدقہ ہے۔ مرحومہ بہت  
خوبیوں کی مالک تھی۔ لجنہ امانت لاہور میں مرحومہ پوری کوشش و مشورے سے کام  
لیا کرتی تھیں۔ دعایے کہ خدائے مہربان کو جنت الفردوس میں بلند سے بلند مقام  
عطا فرمائے۔ آمین۔ (مجموعہ لجنہ امانت مرکزی ربوہ)

## مفت حاصل کیجئے!

ایک چھوٹا سا خوبصورت رسالہ بہ عنوان اسلام دنیا کے نادر و نیک جماعت احمدیہ  
کو اچھے ذہن پر تمام مشائخ کیابتی ہے یہ اتنا دلچسپ ہے کہ آپ اپنے کسی دوست کو  
بطور تحفہ دے سکتے ہیں۔ اس میں مبلغین اسلام کی کورس میں حیرت انگیز کامیابیوں کی مختصر  
سٹی ریورٹ کے علاوہ اسلام سے درد رکھنے والوں کو ان کا فرض یاد دلایا گیا ہے۔  
یہ رسالہ آپ صرف ایک علاوہ دست کار پر مندرجہ ذیل پتہ پر لکھ کر مفت حاصل کر سکتے ہیں  
ناصر اقبال ناظم نشر و اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ کوچی ( )

## بیرونی ممالک میں خدمت دین کے خواہشمند اہل توجہ فرمائیں

جو احباب خدمت دین کا شوق رکھتے ہیں۔ لیکن بعض مجبوریوں کی وجہ سے ہمیشہ کے لئے  
زندگی وقف نہیں کر سکتے۔ وکالت بشیر ایسے احباب کو بھی خدمت دین کا موقعہ ہم پہنچانے  
کی تجویز پر غور کریں۔ اس ایسے احباب جو انگریزی تحریر و تقریر میں مہارت رکھنے کے  
ساتھ کسی دنیوی فن مثلاً ڈاکٹری یا صنعت و حرفت کے ماہروں۔ نیز دینی علومات کی وسعت  
اور تبلیغ کا شوق رکھتے ہوں اور بیرونی ممالک میں تبلیغ کے لئے ایک مہینہ عرصہ وقف کرنے  
کے لئے تیار ہوں وہ اپنی درخواستیں مندرجہ ذیل کوالف کے ساتھ اپنے حلقہ کے امیر  
یا پبڈیشن کے سفارش کے ساتھ وکالت بشیر میں بھیج دیں۔  
کوالف نام۔ ولدیت۔ عمر۔ مکتبہ بسجیت اور مکمل پتہ۔  
(بشیر التبشیر تحریریک جدیدہ۔ ربوہ)

## درخواست دعا

میر سی والد صاحب (بیگم صاحبہ سیّدہ ابوبکر یوسف صاحبہ مرحومہ) آج کل لاہور  
میں بہت بیمار ہیں۔ انہیں ۱۰۵ روز تک بخار ہو جاتا ہے کھٹے چھلکے لگتے ہیں جس کی وجہ سے  
رکھنا بیضا مشکل ہو گیا ہے بلکہ روٹ بھی بدلی نہیں سکتیں۔ احباب جماعت بالخصوص  
دوبستان قادیان سے درخواست ہے کہ وہ والدہ محترمہ کی صحت کاملہ و شفا عاجلہ  
کے لئے دعا فرمائیں۔

مکم شیح بشیر احمد صاحب بھی بدن پر پھوڑے پھنسیوں کے باعث تکلیف میں ہیں۔ احباب  
ان کے لئے بھی دعا فرمائیں۔  
بیگم شیح بشیر احمد صاحب ۱۳ اپریل روڈ لاہور ( )

## عملی خدمت کا موقعہ۔ پیشہ ور خدام توجہ فرمائیں!

سالانہ اجتماع کے موقع پر کھانا تیار کرنے کے لئے چند ماہر چوہدری اور نایابا نیوں کی ضرورت ہوتی  
ہے۔ اس طرح پانی کی فریج اور چھلا کاؤ وغیرہ کے لئے سٹے درکار ہوتے ہیں۔ اجتماع کے  
موقع پر مجلس کی طرف سے اس قسم کے پیشہ ور احباب کو اجرت پر رکھا جاتا ہے  
خدام الاحمدیہ کے قیام کی اعراض میں سے ایک عرض یہ بھی ہے کہ فوجہ انوں میں ایسا  
جذبہ پیدا کیا جائے کہ اپنے قومی کام کو وہ خود انجام دیں اور اس طرح مسلحہ کار پور چکر  
دوسرے امم اور پر نوج ہو۔  
اس عرض کے لئے اس سال فیصلہ کیا گیا ہے کہ ایسے اسماعیلی نوجوان جو ماورچی نامہ بانی  
اور بانی لانے کا کام کرتے ہیں اس قومی اجتماع میں ضرور شریک ہوں اور اپنے ساتھ  
اپنے پیشہ کا ضروری سامان بھی لائیں اور اجتماع کے موقع پر خدمت بجا لائیں۔  
میں تائید میں مجلس سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ اپنی مجلس کے ایسے خدام کو جو مندرجہ بالا  
کام کرتے ہوں اجتماع میں شامل ہونے کی تحریک کریں اور انہیں ضرور بھجوائیں۔ ایسے افراد  
کی اطلاع مرکزی ایکم آؤ بروسٹ و ہیک بمجا دی تا پ وگرام میں انہیں مدنظر رکھا جاسکے  
یہ خدمت کا موقع ہے اور خود خدام کا اپنا اجتماع ہے۔ جہاں انہیں خود کام  
کرنا چاہیے۔ کیونکہ یہی خدام الاحمدیہ کے کام کی اصل روح ہے جسے پیدا کرنا اور  
بیدار کرنا ضروری ہے۔ (محمد خدام الاحمدیہ مرکزی ربوہ)

## ڈھاکہ میں احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن کا قیام

ڈھاکہ میں یونیورسٹی اور مختلف کالجوں  
میں احمدی طلباء کی بڑھتی ہوئی تعداد کے پیش نظر احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن  
کا قیام عمل میں لایا گیا ہے چنانچہ طلباء کے ایک خصوصی اجلاس میں سال روں کے لئے مقرر  
عہدہ دار منتخب ہوئے۔  
پبڈیشن۔ سید سہیل احمد صاحب نائیل ایئر میڈیکل کالج ڈھاکہ۔  
جنرل میگزین ڈاکٹر سید عبدالغفار صاحب سیکونڈ ایئر ڈھاکہ یونیورسٹی  
۵۔ جون کو ایسوسی ایشن کا پہلا اجلاس ڈھاکہ کی صدر رت میں ہوا۔ جس میں مختلف  
تجاویز پر غور کے پورگرام مرتب کیا گیا۔ دعایوں اور اجلاس کی درخواست ہوئی۔  
(محمد احمدیہ شتاب۔ ڈھاکہ)

## (۱) یو ایس ایجوکیشنل فاؤنڈیشن پاکستان

پوسٹ گریجویٹ سٹڈی  
سفر۔ پوز کلاہ (۱) پوسٹ گریجویٹ سٹڈی (۱) کل گرانٹ مشعل یہ فریج گذارہ  
فیس تعلیمی و خرچ سفر آمد و رفت۔  
دب اجروزی گرانٹ مشعل بہ جذوی خرچ گذارہ و سفر آمد و رفت  
ریج سفر گرانٹ مشعل بہ خرچ آمد و رفت۔ کل و جذوی گرانٹ گرانٹ عریک سال  
سفری گرانٹ کے عرصہ میں توسیح ممکن ہے۔  
شرائط: ایم اے۔ ایم ایس سی۔ بی۔ بی۔ بی۔ ایڈ فرسٹ یا سیکنڈ ڈیویژن عملی تجربہ  
نہیہ سال سے زیادہ عملی تجربہ کو ترجیح۔ عمر ۴۰ تک  
(۲) ٹیچر ایجوکیشن۔ نان ڈگری پورگرام گرانٹ میں چھ ماہ کے لئے مشعل بہ خرچ گذارہ و کرایہ کے  
آمد و رفت۔ شرائط: بی۔ بی۔ بی۔ ایڈ فرسٹ یا سیکنڈ ڈیویژن دو یا دو سال سے زیادہ  
عملی تجربہ کو ترجیح۔ عمر ۴۰ سال۔  
(۳) ریسرچ سکالرشپ۔ نان ڈگری پورگرام ریسرچ یا ٹیچنگ سکالرشپ  
گرانٹ مشعل بہ خرچ گذارہ و سفر خرچ آمد و رفت۔ عرصہ ۶ ماہ۔ شرائط: بی۔ بی۔ بی۔ ڈی  
اسٹریٹس ڈگری۔ نیز تعلیم دینے کا کافی تجربہ۔ ریسرچ داواں کی عمر ۴۰ سال۔ ٹیچنگ  
اسائنمنٹ داواں کو ۴۰ سال۔  
مجوزہ فارم کوچی یو ایس فاؤنڈیشن سے یا کوئی راجور پشاور۔ ڈھاکہ وغیرہ  
یو ایس انفارمیشن موزی سینٹر سے حاصل کریں۔ کل درخواست کی ۱۵ تا ۳۰ نام ایگزیکٹو  
سیکرٹری یو ایس ایجوکیشنل فاؤنڈیشن پاکستان۔ ایب۔ ای۔ جارج روڈ کوچی۔  
(پاکستان ٹائمز کچی)۔  
(۲) امتحان بین الاقوامی سرٹیفکیٹ  
اگر کسی تارخ و داخلہ نہ ہو مگر سٹوڈنٹ سے سات  
ہوئے فیس کے ساتھ داخلہ پتہ ۱۰ تک۔ فیس  
امتحان دس روپے۔ (ب۔ ب۔ ۱۹۵۹) ناظر تعلیم







اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ  
مَن يَشَاءُ اَن يَّعْتَبَرَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

### روزنامہ

نمبر جمعہ

۲ محرم الحرام ۱۳۷۹ھ

فی پریچیا

روز

جلد ۲۸ ۱۰ وفاقت ۱۳۳۸ ۱۰ جولائی ۱۹۵۹ء ۱۰ نمبر ۱۶۱

### روسی وزیر اعظم مسٹر کروشچیف کا بیان

۹ ستمبر، ۱۹۵۹ء - روسی وزیر اعظم مسٹر کروشچیف نے کہا ہے کہ اگر روس اور امریکہ کے درمیان دوستی قائم رہے تو عالمی جنگ کا خطرہ دور ہو سکتا ہے۔ انہوں نے کہا ان دونوں عظیم طاقتوں کی باہمی دوستی اگر مضبوط سے مضبوط تر ہوتی چلی جائے۔ اور مستقل نوعیت اختیار کر لے۔ تو پھر جنگ چھڑی نہیں سکتی۔ ایسی صورت میں اگر کوئی اور ملک جنگ کا آغاز کرے گا۔ تو دونوں ملک اس کو روک دیں گے۔ انہوں نے خبردار کی کہ اگر عالمی پیمانے پر جنگ چھڑ گئی۔ تو اس کے نتائج بہت ہولناک ہوں گے۔ روس اور امریکہ کے درمیان باہمی دوستی کی اہمیت کو مزید واضح کرتے ہوئے۔ انہوں نے کہا اگر میں امریکہ کا دورہ کروں۔ اور اس کے جواب میں صدر آئزن ہارنر کا دورہ کریں۔ یہاں کی حیثیت سے روس آئیں تو اس کا دونوں ملکوں کے تعلقات پر بہت خوشگوار اثر پڑ سکتا ہے۔ اور اس طرح دوستی کی بنیادیں اور زیادہ مضبوط ہو سکتی ہیں۔

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ

### کی صحت کے متعلق اطلاع

"کل دن بھر طبیعت اضعافی و ضعف اور چکروں کے باعث زیادہ خراب رہی آج صبح عام طبیعت نسبتاً بہتر ہے"

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب - نخلہ

نخلہ ۸ جولائی - بوقت ساڑھے نو بجے صبح بدردیورن ازخواب

کل دن بھر حضور کی طبیعت اضعافی و ضعف اور چکروں کے باعث زیادہ خراب رہی۔ بائیں ٹانگ میں درد اور کمزوری بھی محسوس ہوتی رہی۔ آج رات اللہ تعالیٰ کے فضل سے سینہ اچھی آگئی۔ اس وقت عام طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔

اجاب جماعت حضور کی کامل شفا یابی کے لئے دعاؤں میں لگے رہیں۔ تا اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے حضور کو کامل شفا عطا فرمائے۔

خاکسار (ڈاکٹر مرزا منور احمد)

بوقت ساڑھے نو بجے صبح - نخلہ ۸ جولائی ۱۹۵۹ء

### اگلے سال فروری میں مشرقی پاکستان کے چار سو کاشتکار خاندانوں کو

غلام محمد بیراج کے علاقے میں آباد کر دیا جائے گا۔ کاشتکاروں کے تماشندے حالات کا جائزہ لینے کیلئے حیدرآباد آئے ہیں۔ اگلے سال فروری میں مشرقی پاکستان کے چار سو کاشتکار خاندان مستقل طور پر آباد ہونے کی غرض سے مغربی پاکستان آئیں گے۔ انہیں غلام محمد بیراج کے علاقے میں آباد کیا جائے گا۔ نقل و وطن کر کے یہاں آئے اور آباد کاری سے متعلق مسائل کا جائزہ لینے کے لئے ان کاشتکاروں کے تماشندے آج کل حیدرآباد آئے ہوئے ہیں۔ یہ لوگ اس سلسلہ میں بعض تفصیلات حاصل کر رہے ہیں۔ پہلے جو منصوبہ بنایا گیا تھا۔ اس کی رو سے غلام محمد بیراج کے علاقے میں ان کے لئے دو ہزار ایکڑ زمین مخصوص کی گئی تھی۔ اور طے یہ پایا تھا کہ ان کی آباد کاری چار سال کے عرصہ میں مکمل ہوگی۔ ہر سال کچھ خاندانوں کو ۲۵ ہزار ایکڑ زمین پر آباد کیا جائے گا۔ لیکن اب ساری زمین بیوم الاٹ کر دینے کی نیت ہے۔ ان کو تقاضی کر دینے کے لئے دس لاکھ ۲۵ ہزار روپے منظور کئے گئے ہیں۔ ان چار سو خاندانوں کو چھ دیہی بسٹیوں میں آباد کیا جائے گا۔ جن میں سکول مسجد اور ضرورت کی دوسری چیزیں موجود ہوں گی۔

### کامیابی

مکرم مولانا جمال الدین صاحب شمس کے بڑے صاحبزادے صلاح الدین صاحب شمس نے اس سال کنگ ایڈورڈ میڈیکل کالج لاہور سے ایم بی بی ایس فائنل کے امتحان میں ۱۹۵۳ء میں حاصل کر کے نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ انہوں نے ان کا میاں کو ان کے نگران کے خاندان اور سلسلہ احمد کے لئے مبارک کر کے اور اسے مزید دینی و دنیوی ترقیات کا پیش خیمہ بنائے۔ امین - صلاح الدین صاحب شمس کے نانا مکرم خواجہ عبید اللہ صاحب نے ان خوشی میں مبلغ ۵ روپے کی رقم اعانت افضل کے طور پر عنایت فرمائی ہے۔ ان شاء اللہ احسن الجزاء (دیوبند افضل دیوبند)

### تربیوں میں دلورس کا حفاظتی بند پانچ مقامات سے ٹوٹ گیا

۲۱-۲۲-۱۳-۳۸۔ پوسٹ کے ٹکٹ پیدا ہو گئے۔ سیلاب پانی نہ کا ایک حصہ اپنے ساتھ بہا لے گیا۔ ان پانچ ٹکٹوں میں سے کل صبح ۳ لاکھ کیوسک پانی خارج ہو رہا تھا اور تربیوں کے مقام پر انتہائی اخراج صبح ۶ بجے ۶۹۸۹۲۶ کیوسک تھا جس میں کون ایفانڈ نہیں ہوا۔ تربیوں کے مقام پر پانچ گاڑیوں کی سیلاب تھا۔ اس سے قبل جب سے تربیوں میں دلورس بنا ہے کبھی اتنا پانی خارج نہیں ہوا ہے۔ امید ہے کہ آج رات کو کسی وقت نئی حکومت کا اعلان ہو جائے گا۔

جائے گا۔ لیکن اب ساری زمین بیوم الاٹ کر دینے کی نیت ہے۔ ان کو تقاضی کر دینے کے لئے دس لاکھ ۲۵ ہزار روپے منظور کئے گئے ہیں۔ ان چار سو خاندانوں کو چھ دیہی بسٹیوں میں آباد کیا جائے گا۔ جن میں سکول مسجد اور ضرورت کی دوسری چیزیں موجود ہوں گی۔







### ۱۹ ایس سالہ کتاب دیکھ کر

مکرم بابو فضل الدین صاحب پشتر پرنٹنگ ہائی کورٹ سیالکوٹ سے کہتے ہیں۔ محترم بابو قاسم دین صاحب ربوہ سے واپسی پر ایک کتاب "تحریک جدید کے پانچ ہزاری مجاہدین" کی جلد لائے۔ اسے میں نے دیکھا اور بعض مقامات سے پڑھا تو دل سے یہ بار بار دعا نکلی کہ مولانا ایم آپ کو جزائے خیر دے۔ آپ نے ایک بہت اہم اور خوشگن کام بہت اعلیٰ پیمانہ پر پایہ تکمیل کو پہنچایا ہے۔ ہمیں ہدیہ مبارک پیش کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب کارناموں سلسلہ کو آپ کے نقش قدم پر چلتے ہوئے احسن طور پر اپنی ذمہ داریاں ادا کرنے کی توفیق دے۔ آمین۔ کتاب مجلد چھٹی ہے سیالکوٹ میں بعض احباب جنہوں نے کتاب دیکھی ہے انہوں نے مجھ کی خواہش کی ہے سیکرٹری مال سے کہا گیا ہے کہ مجھ کے لئے تحریر کریں۔ میرے لئے تضریر مجلد روانہ فرمائیں۔"

جلد کتاب مع اخراجات ڈاک ڈیوٹیہ روپیہ میں مل سکتی ہے اور بیچر جلد کے صرف ایک روپیہ وصول ڈاک کا وی۔ بی ہو رہا ہے اور ریلوے پارسل بھی تیار کئے جا رہے ہیں۔ انشاء اللہ تعالیٰ عنقریب پارسل روانہ کر دیئے جائیں گے۔ جنی جماعتوں یا افراد نے اطلاع نہیں دی ہے وہ اپنی فہرست میں کتاب جلد والی ہو یا بیچر جلد کے اس کی بھی تصریح فرمادیا کریں۔ ورنہ بیچر جلد ارسال ہوگی۔ (بوت علی خاں پشتر وکیل المال تحریک جدید)

### نمائندگان کا انتخاب

برائے شورائی خدام الاحمدیہ بتاریخ ۲۳-۲۴-۲۵ اکتوبر ۱۹۵۹ء

شورائی خدام الاحمدیہ میں مجالس کے نمائندگان ہی حصہ لے سکتے ہیں۔ ہر مجلس اپنے اراکین کی تعداد پر مبنی ہیں کہ کس پر ایک نمائندہ بھیجا سکتی ہیں۔ کسی مجلس کا قائد اپنے عہدہ کے لحاظ سے شورائی کا ممبر ہوگا۔ لیکن وہ اس تعداد میں شامل ہوگا جس کا کسی مجلس کا حق حاصل ہے۔ قائد اپنی بجائے کسی کو بطور نمائندہ نامزد نہیں کر سکتا۔ اگر قائد خود شامل نہ ہو رہا ہو تو پھر قبائلی نمائندہ کا تقرر بذریعہ انتخاب ہوگا۔

جلد قائدین مجالس خدام الاحمدیہ اپنی مجالس کے اراکین کی تعداد کے لحاظ سے نمائندگان کا انتخاب کرانے میں آزاد ہوں گے۔ دفتر مرکزی میں بھی ادا ہیں۔ یہ امر واضح ہے کہ نمائندگان کا تقرر بذریعہ انتخاب ہوگا۔ اور اس کی اطلاع دیتے وقت اس امر کی تصریح ضروری ہے کہ یہ تقرر بذریعہ انتخاب ہوتا ہے۔

سالانہ اجتماع پر آنے وقت نمائندگان کے پاس قائد مقامی کی طرف سے تعارفی خط ہونا ضروری ہے۔ جس میں وضاحت کے ساتھ درج ہو کہ جن نمائندگان کی فہرست پہلے بھیجی گئی تھی وہ یہی ہیں۔

نمائندگان کی اطلاع دس اکتوبر ۱۹۵۹ء تک مرکز میں آجانی ضروری ہے۔ (محمد خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

### (۱) ایف ایف پبلسٹیشن پوزڈ شارٹ سروس کمیشن ایجوکیشن راج

ابتدائی عہدہ فلاٹ لفٹنگ کمشننگ کا پہلا عرصہ دس سال۔ تقریباً پندرہ سو روپے سالانہ میں۔ شراائط: بی۔ ایس۔ سی ٹیکنیکل انجینئرنگ فرسٹ کلاس میرٹلینڈ (دیکھئے صفحہ ۱۵) پڑھانے کی قابلیت۔ عمر ۲۱ تا ۳۰۔

درخواستیں بمقام ضروری سندات و تین نقدی پاسپورٹ سائز فوٹو ۱۵/۱۰/۱۰ کے نام ڈائریکٹر ایجوکیشن سروسز ایمر میڈیکل کوارٹرس کراچی۔ (پ۔ ب۔ ٹ۔ ۵/۵)

### (۲) ریلوے الیکٹریکل جرنی مین

ساتھ اسامیاں۔ روزانہ برائے ویٹنگ لسٹ۔ تنخواہ ۱۰۰-۵۰-۱۵۰۔ (لاٹری ۱۵/۱۰/۱۰) شراائط: ڈپلومہ الیکٹریکل انجینئرنگ۔ ایف۔ ایس۔ سی مان میڈیکل معریک سالہ عملی تجربہ۔ عمر ۱۸ تا ۲۵۔ درخواستیں بمقام نقدی نقل سندات مجوزہ نام قیستی یک روپیہ پر بنام جنرل منیجر (پرسنل) نارٹھ ویسٹرن ریلوے میڈیکل کوارٹرس آفس ایمرس ریلوے لاہور ۱۵/۱۰/۱۰۔ (پ۔ ب۔ ٹ۔ ۵/۵) (ناظر تعلیم مدد ہے)

### مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کا احمٹارواں

### سالانہ اجتماع بمقام ربوہ

خدام الاحمدیہ کا احمٹارواں سالانہ اجتماع اپنی سابقہ روایات کے ساتھ انشاء اللہ بتاریخ ۲۳-۲۴-۲۵ اکتوبر ۱۹۵۹ء بروز جمعہ ہفتہ۔ انوار ربوہ میں منعقد ہوگا جیسا کہ خدام کو معلوم ہے ہمارا یہ اجتماع مذہبی اجتماع ہوتا ہے جس میں انہیں مذہبی، اخلاقی اور روحانی تربیت دی جاتی ہے۔ یہ تربیت ہماری آئندہ زندگی کے لئے نہایت ضروری ہے۔ پس اپنے اس اجتماع میں خدام کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہونا چاہیے۔ اجتماع کی تفصیلات انشاء اللہ تعالیٰ وقتاً فوقتاً افضل اور خالد میں شائع کی جاتی رہیں گی۔ قائدین مجالس اور اراکین مجالس اجمعی سے اجتماع میں شمولیت کے لئے پوری تیاری شروع کر دینی چاہیے اور اپنے اس اہم اور فوری اجتماع کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے کی کوشش کرنی چاہیے۔ (محمد خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

### درخواستہ دعائے دعا

(۱) برادر محمد خواجہ محمد طفیل صاحب کمشنر ایجنٹ غلاموٹی جو انوار زریا دو ماہ سے منہ کے رستہ سے خون آنے کی وجہ سے بیمار ہیں ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں (خواجہ محمد احمد حیدر انوار)

(۲) میرا بھتیجا محمد حلیم ابن مکرم مولوی محمد سلیم صاحب مبلغ کلکتہ سخت بیمار ہے۔ ہنگامہ سلسلہ اور احباب سے عزیمت کی شفا کے لئے عاجلہ کے لئے عاجزانہ درخواست دعا (محمد اسلم خالد - چونڈہ)

(۳) محترم حکیم محمد زاہد صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ شورکوٹ شہر جو در حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں سے ہیں جارحہ بلڈ پریشر بیماری سے آ رہے ہیں۔ احباب جملت سے ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درخواست و علیے۔

(۴) خاکسار کی اہلیہ عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہے۔ اور میری کوئی اولاد نہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے اور اولاد وغیرہ عطا کرے آمین (فضل احمد چکریہ ۲۴۲۲ کلیمان پور ضلع لاہور)

### ضروری تصحیح

مؤرخہ ۱۹/۱۰/۱۰ میں میری وصیت کا جو اعلان ہوا ہے اس میں ایک غلطی ہو گئی ہے مکان نمبر ۲۲ (جس کی قیمت ۴۰۰۰ روپے ہے) میں از روئے قانون وراثت اس کے لئے حصہ کی میں مالک ہوں۔ یعنی اس میں سے میرے حصے صرف ۵۰۰ روپے آتے ہیں اس کے لئے حصہ کی وصیت کی ہے۔ قارئین تصحیح فرمائیں۔

(زیب بی بی وصیت نمبر ۱۵۳۶۶ صرف چوہدری محو شریف صاحب خالد محمد ازا احمد)

### ادائیگی زکوٰۃ اموال کو پامالتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے

تلاش شدہ محمد سلیم خان ولد خان محمد ریاض خان عمر ۳۰ سال رنگ ساؤرا۔ آند پانچ فٹ دو انچ مائے پوچھٹ کانشان ۱۔ مسجد یا چاہی نئی دھاری کی نہیں۔ پاؤں میں چلی ۱۰۰۰ روپے کی شام کو گھر سے ناراض ہو کر چلا گیا ہے۔ اگر سلیم صاحب خود پوچھیں تو گھر آجائیں۔ اولاد کی حالت سخت خراب ہے۔ تلاش کرنے والے کو کواریہ آمد رفت کے علاوہ۔ انجام بھی دیا جائے گا۔ (محمد نواز خان گلی مک نوشاب ضلع سرگودھا)



# دہرہ کے اس پاس سیلاب زدہ علاقے میں امدادی مساعی کے دوسرے دور کا آغاز

## قریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا

دہرہ کے اس پاس سیلاب زدہ علاقے میں امدادی مساعی کے دوسرے دور کا آغاز ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

دہرہ کے اس پاس سیلاب زدہ علاقے میں امدادی مساعی کے دوسرے دور کا آغاز کیا گیا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

### سرکوں کی صورت حال

سیلاب سے متاثر سرکوں کی صورت حال

دہرہ کے اس پاس سیلاب زدہ علاقے میں امدادی مساعی کے دوسرے دور کا آغاز ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔ اس دور میں تقریباً ڈیڑھ لاکھ روپوں کی امداد سے تعمیراتی کاموں کو ترقی دینا اور پانی کی قلت کو ختم کرنا ہے۔

### اس سال ایک لاکھ چوالیس کروڑ روپے سے پاکستان کو

۶ کروڑ روپے کی بیرونی کرنسی حاصل ہوگی

کراچی ۹ جولائی (اسال) پاکستان اعلیٰ قسم کا ایک لاکھ چوالیس کروڑ روپے سے پاکستان کو بیرونی کرنسی حاصل ہوگی۔ جس سے مشرقی پاکستان کے لئے ۲ لاکھ چوالیس کروڑ روپے سے منگوا جاسکے گا۔ امید ہے کہ اس کی مدد سے پاکستان کے لئے بیرونی کرنسی حاصل کرنے کے سببوں کے تحت منگوا جاسکے گا۔

### دریائوں کی صورت حال

لاہور ۹ جولائی (اسال) شام تک مغربی پاکستان کے دریائوں کی صورت حال حسب ذیل تھی۔

دادی	جھڑ کے مقام پر	۱۶۰۰ کیوبک
شاہدرہ		۱۰۰۰ کیوبک
سدھانی		۱۲۵۰ کیوبک
بلوکی		۹۷۳ کیوبک
چناب	مرالہ	۷۰۰ کیوبک
خانشکی		۹۳۰ کیوبک
تریپوں		۲۲۵ کیوبک
پنجند		۳۹۰ کیوبک
جھلم	منگلا	۹۹۰ کیوبک
رسول		۸۲۵ کیوبک
سندھ	انگ	۳۹۰ کیوبک

خدا تعالیٰ کی طرف سے  
مسلمانوں پر  
اشاعت اسلام کی  
فرضیت  
کارڈ آنے پر - مفت  
عبداللہ دین سکندر آباد دکن

بیشمار طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کی بسوں میں سفر کریں! لاہور ۶۰۹۶۶ دہرہ ۶۶ سرگودھا ۳۵۳